1. Дискретная случайная величина. Ряд и функция распределения. Числовые характеристики дискретной случайной величины.

2. В каждой из двух урн содержится 8 черных и 2 белых шара. Из второй урны наудачу извлечен один шар и переложен в первую. Найти вероятность того, что шар, извлеченный из первой урны, окажется черным.

3. Плотность распределения случайной величины  Х имеет вид 
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Найти плотность распределения Y=X 3.

4. Игральная кость бросается три раза. Какова вероятность выпадения одной «шестерки»?

5. Среднее число кораблей, заходящих в порт за 1 ч, равно трём. Найти вероятность того, что за 4 ч в порт зайдут: а) 6 кораблей; б) менее шести кораблей; в) не менее шести кораблей. Предполагается, что поток кораблей – простейший.
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